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ACHTUNG:

Lesen Sie die gesamte
Montageanleitung
aufmerksam durch, bevor
Sie mit der Montage
beginnen! Ziehen Sie die
Schrauben erst fest, wenn
die gesamts Einheit
Zusammen gestellt ist.
Beachten Sie beiliegenden
Fundamentplan. Das Gerat
darf erst nach
vollstandigem Abbinden der
Fundamente zur Mutzung
freigegeben werden (mind.
b Tage)! Vor der Freigabe
des Gerats unbedingt ALLE
Schraubverbindungen auf
Festigkeit prifen und
unbedingt Sicher stellen,
dass samtliche
Montagehilfsmittel vam
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ATTENTION:

Read the entire
installation instructions
carefully before starting
installation! Tighten the
screws only fixed when
the entire unit is put
together. Note
accompanying the
foundation plan. The
device may be released
for use only after
complete setting of the
foundations (min. &
days)! Absolutely ALL
screw before the release
of the device on strength
and absolutely ensure
that all assembly aids
have been removed from

ATTENTION:

Lisez les instructions
d'installation entiéres
soigneusement avant de
commencer l'installation!
Serrer les vis fixes
uniquement lorsque
lensemble de l'unité est
mis en place. Remarque
accompagnant le plan de
fondation. Le dispositif
peut étre libéré pour une
utilisation seulement
aprés la prise compléte
des fondations (min. 5
jours)! Absolument vis
ALL Avant la sortie de
l'appareil sur la force et
absolument veiller & ce
que toutes les aides
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ATENCION:
Leer las instrucciones
antes de comenzar la
instalacion. Apretar los
tornillos fijos dnicamente
cuando la estructura esté
totalmente ensamblada.
Se acompaiia plano de
cimentacion. Aseglrarse
de que los cimientos de
hormigon estan
suficientemente
endurecido antes del
primer uso. (min.5 dias)
Asegurarse de que se
eliminan todos los
auxiliares de montaje
antes de usarl
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OPREZ:

Proéitajte Eitavu
instalaciju upute paZljivo
prije pokretanja
instalacijel Stegnite vijke
fiksne tek kada je cijela
jedinica je staviti
zajedno. Mapomena
prateci plan temelj.
Uredaj se moZe pustiti u
upotrebu samo nakon
potpunog postavljanje
temelja (min. 5 dana)l
Apsolutno SVE vijak
Prije pustanja uredaja na
snagu i apsolutno bi se
osiguralo da su sve
preinake koje pomagala
su uklonjene iz uredajal
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MNPOXOXH:

LuapdoTs ohdrAnpo odnyicg
EYKOTATTAONG MROTEKTIKG
TRV CEKIVIOETE TNV
sykardaraon! ZgiETs TIC
Rifiec oTaBspd povo oTav
oAOKANQN N povada sival
padi. Znusiwpa mou
guvodzis To oxEdio
Sepehivoonc. H ouakeun
PTTopsi va atreheuSs puds
yia ¥prion Jovo PeTd Ty
AR PN pOBIoT TG BEpéha
(min. 5 nuepec)! ommoAdTwWG
oha Bida Mpv amd v
KUkAOQopia TG ouaksung
OTNV OVTORT KO QTaAUT
Bioopaiios 6T oA T
Roneruara
guvappohdynons Exouv
apopeBEl omd TN CUoKEU!

BHUMAHME:

[MpodyeTi WANaTa
WHCTDYELMKMTE 38
WMHCTANWPAHE BHUMATEMNHD
npean sanoysaHe Ha
WHCTANAUWA! 3aTerHerte
BUHTOBETE MMECHPaHK
CAMO KOTATo LUenuAT Gnok
C& MOCTABR 3880HO0.
MmaidTe npeosra,
NpUapy#aeala nnaHa 2a
fYHIAMEHT. YCTPORCTEOTO
moxe oa Obae NycHaTo B
ynoTpeda Camo cneq,
MbMNHa HACTPOMER Ha
OCHOBK (MMH. 5 aHK)l
AGCONKTHD BCHYEX BUHTOBK
Mpeaw NyckaHeTo Ha
YCTPORCTEOTO HA CHNE W
abConKTHO FAPaHTHPE, JYe
BCHYEM MOHTAHHK NOMOLLA
ca OWnNKM OTCTPaHEHH OT

DIKKAT:

Kuruluma baslamadan
dnce dikkatlice tim
kurulum talimatlarim
okuyun! Tim birim araya
oldugunda sadece sabit
vidalan sikin. Vakif plam
eslik edin. Cihaz sadece
temelleri tam ayannda
sonra kullanilmak Gzere
serbest birakilabilir {min.
5 giin)! kesinlikle TUM
gicine cihazin
yayimlanmasindan énce
vida ve kesinlikle tim
montaj yardimeilan
cihazdan cikanldigindan
emin olun!

di installazione prima di
iniziare linstallazione!
Serrare le viti di fissaggio
solo quando l'intera unita
& messo insieme. Si noti
che accompagna il piano
di fondazione. Il
dispositivo pud essere
rilasciato per I'uso solo
dopo l'impostazione
completa della
fondamenta (min. 5
giorni)! assolutamente
TUTTO vite prima del
rilascio del dispositivo
sulla forza e
assolutamente garantire
che tutti gli aiuti di
assemblaggio sono stati
rimossi dal dispositivol

monteringsanvisningen
nega innan monteringen
pabérjas! Dra at
skruvarna endast fasta
nar hela enheten satts
ihop. Observera
medfdljande grunden
planen. Enheten far
éverga till bruk efter
fullstandig installning av
fundament (min. 5
dagar)! absolut alla skruv
fore utgivningen av
enheten pa styrka och
absolut se till att alla
monteringshjalp har
tagits bort fran enheten!

celotna navodila za
namestitev pred
zatetkom namesZanjal
Privijte vijake fiksne Zele,
ko je celotna enota
skupaj. Opomba priloZen
nacrt temelj. Naprava se
lahko sprosti za uporabo
gele po popolni nastavitvi
fundacij (min. 5 dni)!
absolutno V5SE vijak pred
sprostitvijo naprave na
moé in absolutno
zagotovi, da so bili vsi
sestavljanja pomagala
odstraniti iz naprave!

instalare intregi cu
atentie fnainte de a
incepe instalareal
Strangeti suruburile
numai fixe atunci cand
intreaga unitate este pus
impreund. Notd care
insoteste planul de
fundatie. Dispozitivul
poate fi eliberat pentru a
fi utilizate numai dupa
setarea completa a
fundatiilor (min. 5 zile)!
absolut toate celelalte
suruburi [nainte de
lansarea dispozitivului pe
fortd si s se asigure ca
absolut toate ajutoarele
de asamblare au fost
scoase din aparat!

instructies zorgvuldig door
voordat u begint met de
montage. Draai de
schroeven pas volledig vast
wanneer het toestel gehesl
is gemonteerd. Leest u het
hijoeleverde montageplan
aandachtig door. Het
toestel kan pas vrijgegeven
worden voor gebruik na de
volledige uitharding van de
fundatie. {(minimaal 5
dagen). Voordat het toestel
wordt vrijgegeven dient u
nogmaals alle
schroefverbindingen
zorgvuldig te controleren en
zo nodig vast te draaien.
Verwijder alle
montagehulpmiddelen van
het toestel voor gebruik.

installationsvejledningen
omhyggeligt inden
installation! Spaend
skruerne kun faste, nar
hele enheden er sat
sammen. Bemaerk
ledsager fundamentet
planen. Enheden kan
frigives til brug efter
fuldsteendig indstilling af
fundamenter {min. 5
dage)! absolut ALLE
skrue Far udgivelsen af
enheden pa styrke og
absolut sikre, at alle
montage hjaelpemidler er
blevet fiernet fra
enheden!

installasjonsveiledningen
naye for du starter
installasjonen! Stram
skruene bare faste nar
hele enheten er satt
sammen. Merkfalger
grunnlaget plan. Enheten
kan bli frigitt for bruk kun
etter fullstendig innstilling
av fundamenter {min. 5
dager)! absolutt ALLE
skru Fer utgivelsen av
enheten pa styrke og
absolutt sikre at alle
monteringshjelpemidler
er fiernet fra enheten!

Gerat entfernt wurden! the devicel d'assemblage ont &té YCTpoACTEOTO!
retirés de l'appareill
I . [ ] N I |
- — il — 1 mi-
ATTENZlPNE: . || VARNING: POZOR: ATENTIE: LET OP: ADVARSEL: FORSIKTIG: VAROITUS:
Leggere lintero istruzioni || Las hela Natanéno preberite Cititi instructiunile de Lees de installatie- Laes hele Les hele Lue koko asennusohje

huolellisesti ennen
asennuksen aloittamistal
Kirista ruuvit vain kiintea,
kun koko laite on kooftu.
Huomaa mukana perusta
suunnitelma. Laite
voidaan luovuttaa
kayttddn vasta sen
jélkeen, kun taydellinen
asetus perustusten (min.
5 paivaad)! ehdottomasti
KAIKKI ruuvi Ennen
vapauttamista laitteen
vahvuus ja ehdottomasti
varmistettava, ettd kaikki
kokoonpanon tuet on
poistettu laitteestal
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rozpaczeciem instalacjil telepités megkezdese nez zahajenim instalace! cuidados amenteﬂa?tes de : :
Dgh@cm 5,r|_||:;|!||I t}r”{u state, 16t Hi Utih t & by fixni InicIar a II'IETEL':ZIQIED. Apertar Space Impact rea Free fall Total height Recommended age foundafions Heaviest part/ Seope of delivery Packing
kiedy cale urzadzenie jest elott! Huzza meg a ahnout srouby TixnI 05 parafusos unica fixos requirement height aroup Totsl weight [ackine
4 ] csavarokat csak pouze tehdy, kdyZ je cely vando toda a unidade é 5 .
potgczone. Uwaga . ) . . q I I E=pace requis Cas de Hauteur de Hauteur fotale Groupe d'Sige Fandafions Partie plus Contenu de la Mesures
towarzyszace plan meghatarozni, ha az prlgtrujvduhlromady. colocada em conjunto. Nota lespace chute recommandés lourde luraisan d'embaliage
fundamentu. UFZ-E[dZEﬂiE EQEE:Z Eg‘,"'SEgrEth%SEE. UEII'I'IFIE'{E SI i que ECEITIDEHI'.IE o PL?II'IU de T Espacic area de Altura de Alturs totsl Grupo de edad Eundamentos Parfe mas ‘olumen de Medidas de
moze b'_l,l'li dOpUEZCZDI'IE MEQJE‘Q}"ZES kisérd dﬂprﬂ"u‘EEE‘]ICI Plan fundal;ao_ O dispositivo I requerido impacio caida recomendado pesads suministro embalsje
do uzytku dopiero po alapozasi tervet. Az Foundation. Zafizeni pode ser liberado para Uso Requisitidi | gpazic caze Atezzadi | s totale Gruppo d'ata Fondazioni Fill pesante Dictazione di A i
catkowitym otoczeniu eszkoz felszabadithato miZe byt uvolnéna k sumelntte- Eépﬂ?‘ ﬂddﬂ*ﬁ"”“}ﬂﬂ J_I spazio i cadts consiglista F fomitura . e
. , . P . R completa do fundacbes - — - -
fundamentéw (min. 5 dni)l || csak teljes rogzitése pouZiti teprve po Uplném (min. 5 dias) == Roreise sttdimpend | pogig Totsl hijd Rehomenderad Eundarmant Tyngst det Leveransarfstining | FEPEckning
absolutnie przykrecié alapjait (min. 5 nap)! nastaveni zakladd (min. absolutamente todos os g rEgnep g
Przed zwolnieniem abszolit minden csavar 5 dni)! naprosto viechny parafusos Antes do h Prostacskin primery prosta d:;i-ina Skupra vifina pl'ipnro?::cen starostni Temege Ml Obssg dobave Pakienje
. . - - A A . zsl prostora pa skupini ukrepi
urzadzenia na o felszabaditasa elott, a Sroubové Pred lancamento do dispositivo - - : : _
wytrzymatosc i catkowicie berendezés szilardsaga uvolnénim zarizeni na sobre a forca e —I I Cen;_ﬂ?h_e Sugrafsrg de InaihTea de ln;a;ttanlrea Grupa de w;r;ta Fundatii Cia mai gres Soopul vrarii Maw de
e - . - . - " a Spatuiul mpa cagere =] reComian == am ars
zapewnic, Ze wszystkie és teljesen arrdl, hogy pevnost a zcela zajistit, absolutamente assegurar vﬁj: Py - : Mastregelen
srodki wspomagajace szerelési aby vEechny montaZni gue fodos os auxiliares de E— afmeting Obstak® Vlle | vahoogte | Totsiehoogte | Leeftidscategorie | Stichtingen Zwaarsts daal Levertijd van de
montaZ zostaty usuniete z segédeszkdzoket mar pomticky byly montagem ter sido ._ spe=itoestel vim:ldﬁmg
. = N . . - . ; : i | ] - A : akning
urzgdzenial eltavolitottak a odstranény ze zafizenill removide do dispositivo de! B | Pecsmiene | ndvning | FaheEest | gop) e gonbefalet | Fundamenter | tungestecel | Aniendssesmd | ot
késziléket! =
- [ T[] -
i|= Areallray S'}:ir:IEt Fallhayde Tatalhayde Aldersgruppe Fundament Tyngste delen Leveranseonfang Pakking tiltak
—I— Titantarve puﬂ:ma kﬂ:;::f;iﬂu meﬂ;fé Ikiﬁr“ﬂs';'a Sastiat Rankin kohta Toimitukseen m!:'rf;‘::ﬁet
\Wymagania Woina . . :
s Catkowita Zalecany Wiek . Majciezsze Pekowania
- doi_},lqzqce Upadek luzu wysokosc P arupy Fundacje ebc Zakres dostawy ZrodkSw
misjses upadku ¥E0
—— Ingyenes ' - .
- W eyigény e esési mﬂ';”sfég | Asgniott korosztély | adapitvnyok legnehezets | A szélitési csomag Cepmagoles
I i q _ mMagassag
M_ — ‘G'@'l g | l h pFipad pfipad volng witka -~ Doporudend . R . Esleni
prostonu .. prostoru padu Cealkova wyska wikova skupina Zaklady Mejtezsi cast Rozsah dodavioy cpstrani
M ITTi00d (Bl oo | omee [ i | e | oo s | Pmeme | cmse | ves
| Majvige . . -
o potreba za ! . preporuéane dobne najtezi diof - Pakiranje
% 8 [ prostorom Jes=n Klirens Fizl;ﬂ\;:ﬁ Ubkipna visina skupine Zaklada Ukupnia tefing Opseg isporuke mieregrie
. ATreaTacn o ehelBepo . . \ .
= AFKETPTG o 1o dyeog g E“I':I“j’\'m mz:';‘“':'f”"”%";u Szpthio Papin=po pEpog - Emgfg &'ﬂ?;"'mu
e Trrong wog K] oy opaioong uéTpa
Ceofogro
L. I'Ipoc:r:-lm MNagaHeTo MDOCTREHCTED Ot MNpenopeudTenHs o " HEW-TENKSTS Ofxeat va Mepia =8
ENADEHC C EMCOUYKHE EWCOMMHE BEBEDECTOES MOYTE HASLE UECT QOCTEERS QNarkoeaHs
MINCEEQHIA P
=sonbaharin .
. Al Sonbahar .. - Toplam R B - Ambalsj
B@ gereksinimieri Gammniklemsa ?Eﬁ:a yilksekdik Onerilen yas grubu akiflar En adir bilimi Teshmat kapsarm nlemiar
PLAYPARC
{
PLAYPARC allwetter-Frelzedt-Anlagenbau GmoH
Zur Kohletatts 5 - 0-33014 Bad Driburg
Tal. +43 (0] 52 53 4 03 33-0 - Fax +43 (0] 52 53 4 05 33-10
InfodEplaypare.de
WWW._playparc.de

F‘,/.v

PLAYPARC



Harena 3

229 cm
. . 172 cm
]
T T 7
i ol
j\? QL 60 cm/
f 1 — | L k&
[ | | .
— 30 cm
- i g 2|
. M H |
A 4

2,90x1,60 (m)

5,90x4,61 (m)

0,6 (M)

2,30 (m)

7x50x50x40 (cm)
0,70 m3 Concrete C25/30

0-4

~170 kg

3,10x1,20x0,50 (m)
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Bild / Menge / . . Artikelnummer / Bild / Menge / _ _ Artikelnummer /
NR. . Artikel | Article . MR, . Artikel [ Article ,
Image Quantity Article number Image Quantity Article number
i {
1 5 Larchen Pfosten 1,55m Larch post 1,55m 0017100 16 :7\::1 8 Universahinkel Posten Universal angle 8108125
1 R e
. T Holzschraube ASSY Wagd screw ASSY
2 | 2 Larchen Pfosten 0,65m Larch post 0,65m 0017097 17 @ / 6 spchiaube A od scraw As 1811024
et
=
3 14 | Plostenschubbalbschale | - pogienoshalf @100 1603486 18 @ 10g | Plostenschiaube BxS0MM | pogiscrgw 8x50mm T40 1828052
5]
|lr-;\:
4 1 3-Eck Boden 3 Corner Floor 0025151 19 I\f}: 34 | Untedeggchaibe DIN125 | washer DIN 125M10 VA 1827013
.'-’-- -..\.\
i
5 1 3 Eck Boden mit Bullauge | 3 Comer floor - bulleye 0025153 20 I'H }i 58 Unterlegscheibe MB PA | Counterwasher MB PA 1828051
- e )
6 A 1 |Harena Sandspielplattform | i ena Sandplayplatiom 1|~ 0025753 21| | l 14 GRV M10x80 Threadroll M10x80 1609042
™
"|
f Schraubenabdeckung rund Screwcover curved
7 q 1 4 Eck Boden 4 Comer Floor 0025152 22 | 28 ngheedung Car 2511047
?.
8 - 2 HPL Bristungplatte blau | HPL parapet plate blue 0025707 23 d 2g | Untedegseneine DIN125 | washer DIN 125 M10 VA 1827013
M
. . I Linsenkopfschraube S0 Pan head 150 7380
g9 1 Universalstange Universal bar 0025201 24 36 7380 M10x35 A2 M35 A2 1888005
e .._.'\‘_.
10 Iﬂ 2 Aufstiegsbigel Climbing frame 0025203 25 4 "'y g | Sechskaimyiter DIN 585 |Hexagon nut DIN 85 M10 1880026
| TT——— 1 | Abdeckwinkel Satteldach | Cover bracket gable roof 0025716 26 32 | Sehraubamabgecking flat screw cover 2511093
———
12 . 2 &mm HPL Dachplatte |  6mm HPL Roof plate 0025711 27 3 Plostenabdeckkappe rat Past cover red 2511080
13 ,:;:-""\ 2 Satteldach Biigel Gable roof bow 0025715 28 8 | Leichte Rohrschelle @36 Pipe dlamp 36 0000023
V ?\ Sechskantmutter DIM 985 | H t DIN 985 M8
14 1 Harena Sandaufzug Harena sand crane 2509022 29 \ " 16 B A exagon nors 1822007
B N Linsenkopfschraube (SO |Pan head 1SO 7380 M8x25
15 | _| 1 Playparc Plakette Playparc plague 1801001 30 \ | 16 7380 MBx25 A2 Ie) 1833004
N e
.-"'.-. .\'\'
3 () 16 | Untedegscheibe DIN 125 [ \wagher DIN 125 M8,4 VA 1827000
e aEVA
@ Lin fschraube SO |Pan head IS0 7380 MGx16
- SN rau an ne K
32 ! _j 6 7380 M6x16 A2 A2 1805028
33 () g | Untedegscheibe DIN 125 | washer DIN 125 M6.4 VA 1827107
34 Kﬁ\ 6  [Hutmutter DIN 1587 MG VaA| Hatnut DIN 1587 M6 VA 1821001
¥
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